
Hotel El Mouradi Port El Kantaoui 4* 
 

LOKACIJA 

Hotel je smješten na plaži od finog pijeska, u neposrednoj blizini mjesta Port El Kantaoui (2,5 

km) s brojnim turističkim sadržajima. Nasuprot hotela nalazi se golf teren “El Kantaoui” s 36 

rupa. Sa svojim prostranim vrtovima i palmama hotel je idealan za obiteljski odmor . Udaljen 

je 10 km od grada Soussea. Autobusni transfer od zračne luke Habib Bourguiba Monastir do 

hotela traje oko 30 minuta i od zračne luke Enfidha Hammamet oko 30 minuta. 

 

 

HOTELSKA PONUDA 

Recepcija, glavni buffet restoran, a la carte restoran, nekoliko barova, maurska kavana, dva 

vanjska bazena s odvojenim dijelom za djecu, unutarnji bazen, spa centar (hammam, masaže, 

sauna, jacuzzi), butik, noćni klub, praonica, supermarket, sef (uz nadoplatu), bežični internet 

na recepciji, animacija. Hotel je klimatiziran. Suncobrani i ležaljke na bazenu i plaži (bez 

doplate, do raspoloživosti), madraci za ležaljke (uz nadoplatu, do raspoloživosti), ručnici za 

bazen i plažu (uz depozit, do raspoloživosti). Neke hotelske usluge zahtijevaju nadoplatu ili 

depozit koji se vraća prilikom odlaska. 

 

 

SOBE 

Hotel ima 494 ugodno uređene sobe. Sve sobe su klimatizirane (nadzor hotela) i imaju 

kupaonicu (kada ili tuš, WC), telefon, satelitsku TV, hladnjak, većina soba ima balkon. 

Mogućnost doplate za sobu s pogledom na morsku stranu. Dostupne su i sobe prilagođene za 

osobe s invaliditetom. Junior suite (41 m2) na upit. 

Standard sobe 1/2, 1/2+1 + 1/2+2: standardne dvokrevetne sobe (16-34 m2), jednostavno 

namještene, mogućnost jednog ili dva pomoćna ležaja. 

Obiteljske sobe 1/2+3: veće standardne sobe, jednostavno namještene, mogućnost smještaja 

2 odrasle osobe i 3 djece (na upit). 

 

 

USLUGA 

All inclusive 

Svi buffet obroci (doručak, ručak i večera) u glavnom buffet restoranu, prigrisci i pića u 

odabranim barovima tijekom dana ili tijekom određenih sati, animacijski program, odabrana 

sportska ponuda za odrasle i djecu. Piće iz all inclusive ponude nisu dostupna u noćnom 

klubu. Obvezno nošenje narukvica. Neke hotelske usluge zahtijevaju naknadu ili depozit, koji 

se vraća na kraju boravka. Usluge uz nadoplatu: hrana i piće u odabranim barovima, 

motorizirani vodeni sportovi, sef, wellness usluge. Alkoholna pića se poslužuju samo gostima 

starijim od 18 godina. Korištenje dodatnih usluga iz ponude ovisi o raspoloživosti. Detaljniji 

opis all inclusive usluge gosti dobivaju po dolasku. 

 

 

SPORTSKA PONUDA 
Fitness, nogomet, stolni tenis, biljar, mini golf, pikado, streljaštvo, odbojka na pijesku, kanu, 

razni drugi vodeni sportovi. U blizini je golf igralište El Kantaoui (36 rupa). Neke sportske 

aktivnosti zahtijevaju prethodnu rezervaciju ili nadoplatu.        

 

       

PONUDA ZA DJECU 
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2 vanjska bazena, mini klub (5-12 godina). 
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